

长沙城区小学学区划分出炉 雨花区、芙蓉区招生时间已确定 看看你的孩子可上哪所小学

■记者 贺卫玲

本报5月11日讯 今日长沙市教育局公布了城区小学学区划分,你家楼盘对应哪所小学都有明确规定,可关注“三湘都市报”官方微信查询。

长沙市教育局表示,城区公办小学学区划分由区教育行政部门负责,有关学区划分问题以区教育行政部门解释为准。区教育行政部门根据区域内教育规划布局、历史沿革、办学规模、周边生源和交通状况等因素,相对就近、合理划分每所小学的学区范围,报市教育行政部门备案审查后实施。

个别学区由于生源增长导致容量不够,不能完全接纳本学区适龄儿童(少年)入学的,由学校进行登记,区教育行政部门按照生源排序和相对就近的原则统筹安排。城区公办小学学区划分保持相对稳定,教育行政部门可根据生源和学校动态变化情况每学年度作

适当调整。

对城区公办义务教育学校学区划分及入学政策有疑问的,请咨询芙蓉区教育局基础教育科(电话84683247)、天心区教育局基础教育科(电话85827101)、雨花区教育局基础教育科(电话85880323)、开福区教育局基础教育科(电话82528880)、岳麓区教育局基础教育科(电话88999272)和高新区教育局教育处(电话88096978)以及长沙市教育局基础教育处(电话84899710)。行业办子弟小学资产为国有性质,本次一并公告;子弟小学主要招收举办单位职工子女。



三湘都市报微信公众号: sxdsb96258

雨花区小学招生时间

本地户口适龄儿童(少年)	2016年5月14日-5月20日
进城务工人员随迁适龄子女	2016年6月12日-6月14日

集中报名后一周内,各校可对少量遗漏者进行补登记,具体补登记时间由各校自行确定并公告。对未能按规定要求办理登记或补登记手续的,原则上将不再适用相关招生政策,由区教育局按照相对就近原则统筹安排。

芙蓉区小学招生时间

5月21日-22日:家长带齐入学证件原件和复印件,带小孩前往学区所属学校报名,学校审查入学证件原件并保留复印件(具体报名时间由学校确定,请家长留意学校门口公告)。

7月1日前:学校按“房产一致”优先原则,严格按生源排序确定录取名单,发放录取通知书,同时将新生录取人数及未录取学生信息上报区教育局。

8月底以前:对个别学校由于生源增长导致学位不够,不能完全接纳本学区适龄儿童入学的特殊情况等,由区招生工作领导小组统筹安排。

其他区暂未对外发布

教育连线

香港中文大学(深圳)今年湖南招生40名

本报5月11日讯 香港中文大学(深圳)湖南招生宣讲会将于5月14日9:30-11:30在长郡中学举行。

该校今年将面向湖南考生在本一提前批次录取,实行经管、理科、工科、人文社科四个

大类招生(一年后分专业),涵盖十一个专业;招生计划约40名。详情可浏览香港中文大学(深圳)网站:www.cuhk.edu.cn。进入“入学申请”,了解“招生政策”。

■记者 贺卫玲

长沙学院启动“放歌东来阁”校园歌手大赛

本报5月11日讯 今天晚上,“放歌东来阁”校园歌手大赛在长沙学院启动。

据悉,2009年,该校土木建筑工程系积极倡导校园原创歌曲,率先推出由校训改编成的《放歌东来阁》歌曲,并由此拉开了为期一年的“放歌东来阁”校园文化品牌活动。该活动已成为长沙学院校园文化品牌的“拳头产品”,是目前长沙学院参与人数最多、知晓率最大、影

响力最广的校园文化品牌。活动分别推出了原创作品《放歌东来阁》、《长大,我的山水家园》、《起航》、《紫气东来》等四首学生作词、作曲、拍摄、演唱的主题歌曲。

本次比赛校园歌手前三强将直通2016草莓音乐节校园歌手复赛,优秀选手将登上2016长沙草莓音乐节舞台演出。

■记者 黄京 通讯员 肖燕芳



湖南省红十字会负责人前往医院看望两名捐赠者,给他们送上捐赠证书。 通讯员 张赞 摄

两名志愿者同献造血干细胞

本报5月11日讯 一位是刚做完手术的患者,名叫爱连;一位是在校大学生,名叫小明,他们有个共同的名字,那就是造血干细胞的捐献者。9日天气有点冷,但湘雅医院里却很温暖,这里正在进行2位捐献者的造血干细胞采集,省红十字会副会长王广宇进行慰问并颁发奖牌。采集结束后,两份悬液将以最快的速度送到两位受捐患者身边,为他们带去生的希望。

爱连:刚做完手术就捐干细胞

爱连来自浏阳,4月6日才做完纤维瘤手术,正处于恢复期。担心自己的身体会影响捐献,她还特意到长沙做了一次全面检查,专家确定能捐献,她才松了一口气。家人建议爱连过一段时

间捐献,爱连不同意,她不希望等待的患者再多受病痛折磨。“那是一个患白血病的孩子。”在她眼中,这样年轻的生命更应该去呵护、去延续。

2015年9月22日,爱连接到省红十字会的电话,得到配对成功的消息。今年3月22日,与患者进行精确高分辨配型检测后,配型高度吻合。5月4日,爱连来到了湘雅医院进行捐献前的准备。“希望小朋友能尽快进行手术,早日康复。”爱连说,救一个人肯定要付出一些,不过这很值得。

小明:要让世界充满爱

小明是湖南科技大学学生。2015年11月7日,小明在学校流动血站留了血样,时隔两个半月,湖南红十字会湖南分库便电

话通知他配型成功,小明验证信息后,毫不犹豫同意了捐献。

“我觉得我的生活一路平坦,是身边的人有爱。”小明回忆,小时候,父母在车站旁开小饭店,在门口摆上许多凳子与热水壶,免费提供给路人、司机。那时候,大家都是和和气气的……父母的行为,使小明耳濡目染,也成为一个有爱的孩子。从大一起,他经常去流动血站献血,因为他觉得自己生活在爱的世界中,应该也给予这世界以爱。

“捐献造血干细胞,对我而言真的是一件小事。但如果捐献成功,那可是挽救了一条生命!”小明盼望采集成功,他衷心地希望有更多志愿者加入骨髓库,去拯救更多的生命。

■记者 李琪 通讯员 张赞

医卫连线

产房“福尔摩斯”发现“隐形杀手”挽救母子性命

本报5月11日讯 胎心监测显示,胎心下跌,孕妇腹部张力很大!有可能是危险的胎盘早剥,省妇幼保健院产科产房护士长护士邹敏赶紧通知医生,并安抚孕妇。经过急诊剖宫产,孕妇陈女士宫腔已经积满血,生下了评分只有五分的宝宝。“尽管如此,仍要庆幸发现得早,不然孩子可能保不住,大人也危险。”产妇丈夫肖先生处理好事情后,立即向邹敏道谢,因为他知道,胎盘早剥是个“隐形杀手”,要是再晚几分钟发现,自己可能就会失去孩子,而妻子也有生命危险。

“5.12”是国际护士节。湖南省妇幼保健院举行相关活动,激

励天使们不忘初心,弘扬南丁格尔精神——“救死扶伤,无私奉献”。

据介绍,在省妇幼保健院工作的护士,不仅要在病房打针、发药,还需要具备“福尔摩斯”的能力,练就敏锐的病情观察能力,及时辨别、发现病人病情变化的能力,并能及时发现一些安全隐患,杜绝不良事件发生。

记者了解到,截至2016年4月底,湖南有注册护士21万,是保障全省人民身体健康和生命安全的一支重要力量。随着国家全面“二孩”政策实施,孕产妇健康保健的需求激增,2015年湖南省妇幼保健院总分娩13076人,

抢救危重症患者2384人。

同时,全面“二孩”政策给护理人力的使用提出了新的考验。省妇幼通过开展护理工作小组模式、三级护士工作模式助力护理服务质量与安全的全面提升;通过引入助理护士、助理助产士、护工等解决护理人力不足的现状,以此补充护理队伍结构,使护理人员分级设置更加优化。

■记者 李琪 通讯员 周文奕

距矿博会
还有 7 天